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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Június
"Szenvedett,  keresztre  feszítették,  eltemették,  harmadnapra feltámadt;  ugyanazzal  a
testtel felment a mennybe és az Atya jobbára ült."

Íme,  itt  vannak  összefoglalva  Jézus  életének  végső  eseményei  nagypéntektől  pünkösdig.
Minden évben végigéljük,  ha együtt  vagyunk az egyházzal.  A nagypéntek tragédiája  után
senki sem gondolta volna, hogy lesz kibontakozás. Ez történt meg a feltámadásban. Jézus
többeknek megjelent, és tanítványait hitükben megerősítette. Azután visszatért a mennybe,
ahonnan  eljött.  Az  ábrázolások  szerint  az  Atya  jobbján  ül,  vagyis  Vele  egyenrangúan
uralkodik  a  világ  felett.  Jézus  életének  eseményei  hasonlítanak  a  mi  életünkhöz  is,
mindannyiunk  életének  megvannak  a  tragédiái,  de  mindenütt,  mindenkor  megjön  a  mi
Uralkodónktól a megoldás, a kibontakozással a beteljesülés.

Dr. Sasvári László
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A Jakabffy Napok visszhangja

Utánnyomás (rövidítésekkel) a kolozsvári KRÓNIKA 2001 május 22-i számából
Bartók mellett említendő 

Jakabffy Elemér kisebbségi politikusra emlékeztek 

Vasárnap Lugoson folytatódott  a  Jakabffy  Napok rendezvénysorozata.  A politikus  lugosi
szülőházán  levő  emléktábla  megkoszorúzását  követően  Pomogáts  Béla,  a  Magyar
Írószövetség elnöke, dr. Issekutz Sarolta budapesti örmény kisebbségi képviselő, Szekernyés
János temesvári  művelődéstörténész  és  Bakk Miklós politológus  méltatta  a  neves  közíró,
jogtudós munkásságát.
/.../  A  háromnyelvű  -  magyar,  román  és  német  -  emléktáblánál  Marius  Martinescu
polgármester románul, Bakk Miklós politológus, a Jakabffy Alapítvány kuratóriumának tagja
pedig magyarul  méltatta  a  120 ével  ezelőtt  született  politikus  munkásságát.  Ezt  követően



délután  hat  órától  a  városi  Művelődési  Házban  a  közíró  életművét  bemutató  és  értékelő
konferenciát tartottak.
Az előadássorozatot megnyitó  Pozsár József  RMDSZ-es alpolgármester röviden méltatta,
mit jelent ma a szülővárosnak Jakabffy Elemér szellemi hagyatéka. Ezt követően Pomogáts
Béla, a Magyar Írószövetség elnöke a jogtudós három olyan tulajdonságát emelte ki, amely
példaszerűvé  avatja  tevékenységét.  "Jakabffy  -  mondta  Pomogáts  -  tudományosan  és
szakmailag felkészült, erkölcsileg rendkívül következetes közép-európai politikus volt." Dr.
Issekutz  Sarolta,  a  budapesti  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  elnöke  a
magyarörménységnek az erdélyi kultúrában betöltött szerepét mutatta be, majd ismertette az
örmény származású - Szamosújvárról Krassó-Szörény megyébe elszármazó - Jakabffy család
történetét.  Szekernyés  János  temesvári  újságíró  és  művelődéstörténész  1881-et  a  magyar
történelem nagy évének nevezte: ebben az évben ugyanis két nagyon jelentős személyiség
született a Bánságban, Bartók Béla és Jakabffy Elemér. "Bartók - mondta Szekernyés - ma
már  világhírű,  Jakabffy  hírnevéért  azonban  még  sokat  kell  tennünk."  A  záró  előadást
megtartó  Bakk  Miklós  politológus  a  jogtudós  által  1940-ben  megalkotott  kisebbségi
törvénytervezet kapcsán a kérdés megoldásának közép-európai modelljeit elemezte.
A rendezvénysorozatot megszervező szatmárnémeti Kölcsey Kör elnöke, Muzsnay Árpád a
Krónikának  elmondta:  az  idei,  VI.  Jakabffy  Napokat  követő  újabb  ünnepség  minden
bizonnyal a nagy politikus és tudós születésének 125. évfordulóján lesz.

B. M.

******
Szatmárnémetiből a Frissújság (rövidítésekkel)

"A nemzetiségeknek nem a rossz vagy a jó, de sokszor a rossz és a nagyon
rossz közül kell választaniuk!"

Az ismert  kolozsvári  történész,  Balázs Sándor professzor  szavai  ezek.  A két  világháború
közti  nagy  nemzetiségi  politikus,  Jakabffy  Elemér emlékére  rendezett  Kárpát-medencei
nemzetközi konferencián hangzottak el.  A tanár úr az 1937-es választásokkal foglalkozott
előadásában,  ezen  belül  is  Jakabffy  szerepével  és  általában  az  erdélyi  magyarság  akkori
esélyeivel.  Ugye,  milyen  ismerősen  hangzik!  Akkor  is  roppant  nehéz  volt  döntenie  a
magyarságnak, hogy melyik többségi pártot támogassa! Szíve szerint egyiket sem, különösen
nem az éppen (még) kormányzó liberálisokat, akik durván becsapták a magyarságot, ráadásul
nagyképűen azt hitték, úgyis kényelmes többséget szereznek. Nem kaptak többséget, ám a
magyar szavazatokkal könnyen kaphattak volna. A MADOSZ különösen melléfogott:  arra
biztatta választóit, hogy a Vasgárdával szövetkezett parasztpártra szavazzanak. A liberálisok
nem nyertek,  és  nem alakíthattak  kormányt,  aminek örültek  a  magyarok.  Ám annak már
kevésbé,  ami  nem sokkal  később bekövetkezett:  bevezették  a  királyi  diktatúrát,  amihez  a
magyarok  akaratlanul  is  hozzájárultak!  Balázs  professzor  e  szavakkal  foglalta  össze
előadását:  "Kimondhatjuk,  hogy  amikor  nagy  veszély  fenyeget  bennünket,  olyat  is
választanunk kell, amit normális helyzetben soha nem választanánk!"
Muzsnay Árpád, az EMKE alelnöke, a rendezvény főszervezője nyitotta meg az immár VI.
alkalommal megrendezett Jakabffy-Napok konferenciáját, melynek főcíme  Kis nemzetek és
nemzetiségek  a  harmadik  évezred  Európájában volt.  Mint  korábban,  a  Scheffler  János
Lelkipásztori Központban tartott találkozó sok ismert politikust, közéleti és közművelődési
személyiséget  hozott  Szatmárnémetibe.  Az  előadók  közt  volt  Pomogáts  Béla,  a  Magyar
Írószövetség elnöke, Balogh András budapesti egyetemi tanár, Komlós Attila, az Anyanyelvi
Konferencia ügyvezető elnöke, Kósáné Kovács Magda parlamenti képviselő, Lőrincz Csaba,
a  magyar  külügyminisztérium  helyettes  államtitkára,  Gruber  Károly,  a  Határon  Túli


